

《纽约时报》更正122年前错误

当丹尼尔·施文克读到《纽约时报》上刊登的他叔祖父的讣告时,发现了一些错误,于是他给《纽约时报》编辑部写了一封信,指出这些错误,但并没有指望《纽约时报》能够更正,因为这则讣告是在122年前刊登的。让他又惊又喜的是,《纽约时报》在收到他的信后,经过认真核实,竟然刊登一则更正启事。

这则讣告刊登的日期是1889年6月29日,讣告宣布中将米尔顿·K·施文克的死讯。讣告一共只有5段,却出现了不止一处错误。讣告中,施文克中将的名字“Milton”被印成了“Melton”,他在美国海军服役的年份、他的家乡和所属的州都被印错。

讣告中还说米尔顿的父亲阿伯拉罕是移民到美国的,实际上他出生在宾夕法尼亚州。

丹尼尔·施文克上个月才发现这些错误,他说:“我知道自己发现这些错误有些晚,但还是希望错误能得到更正。”于是他给《纽约时报》编辑部写了一封信,他承认,自己对得到更正并没有抱多大希望。

收到信件后,《纽约时报》认真查找米尔顿·K·施文克资料,甚至对比其他报纸刊登的讣告,还在一书中查找到了有关他家庭的资料。他们甚至查出,米尔顿·K·施文克曾经在1887年的一次战斗中受到枪伤,并因此结束了自己短暂的海军生涯。

已经77岁的丹尼尔·施文克说:“我只是举手之劳,没想到还‘开花结果’了。”

在调查过程中,丹尼尔·施文克得知自己的叔祖父还有后人,他希望有朝一日能和他们见面。

快报记者 潘文军 编译

加拿大一对疯狂夫妻 刻意隐瞒新生儿性别 让孩子长大后自己选



“风暴”

他的性别 他做主

网友评论 这样的父母太愚蠢

愚蠢的父母。

——Fiona

这是一个男孩。根据我43年的从医经验,他的颅骨特点、下颌、脖子肌肉纹路显示这是一个男孩。显然,这位妈妈希望生个女儿,结果却是儿子。警告这位女士:你的孩子只要健康就

应该谢天谢地,这是折腾什么?

——l miller

可怜的孩子。TA长大后肯定会很困惑,为什么这些傻子不能让孩子正常地成长,这是对他们强加不必要的压力。

——Andy-Roo
本报综合消息

4个月大的婴儿“风暴”(Storm)有一双蓝眼睛、一头金头发,胖嘟嘟的脸颊,煞是可爱。如果有人问起这个小宝宝的性别,“风暴”的父母会说“这是秘密”。事实上,这对加拿大夫妻为了让孩子享有自主选择当男人还是女人的权力,决定对外隐瞒“风暴”的性别。

没几个人知道小孩性别

这对夫妻是39岁的戴维·斯托克和38岁的凯西·惠特里克,他们两人虽然知道小宝宝的真实性别,但都认为世人对于男女性别存有偏见,所以决定“保密”。除了“风暴”,这对夫妻另有两个儿子,分别是5岁的长子杰斯和2岁的奇欧。除了家人外,知道“风暴”真实性别的,只有几个人。

“伪娘”兄弟遭歧视

这对夫妻的另外两个儿子分别是5岁的杰斯和2岁的奇欧。杰斯喜欢挑粉红色的衣服穿,将长发扎成辫子;奇欧喜欢紫色,一头金发披在肩上。小兄弟的外貌让许多人误以为他们是女孩,因而遭到歧视。有一回在公园里,友人听到其他小女孩说“不想跟‘伪娘’杰斯玩”。杰斯去年9月已到入读小学的年龄,但他没有上学,选择留在家。当记者问他是否对喜欢扎辫子感到困惑,他点了点头,却没说话。

对孩子有不可知影响

多伦多精神健康中心负责人肯·扎克博士表示,这将对孩子产生不可知的影响。美国加利福尼亚的心理学家黛安·任萨弗认为,父母应该为性别意识模糊的孩子创造一个友好的环境,但“风暴”的例子很特别,父母已经为他/她创造了第三性别,“风暴”长大后也许难以在性别界线分明的社会生存。

如何施展魅力? 男骄傲女微笑

什么表情的男性和女性最迷人?加拿大一项调查显示,在男性志愿者眼中,满面笑容的女性最有吸引力,平均得分超过5分;看起来高傲、自信的女性最不受欢迎,平均得分低1至2分;女性志愿者,无论年龄,都喜欢骄傲的男性,但年轻女性认为面带笑容的男性最没有吸引力。

研究人员认为,这一结果在一定程度上有助解释为何女性喜欢“坏男孩”。与此相反,“微笑的女性非常有吸引力,微笑是女性最吸引人的表情”。研究人员尚不清楚男女差异的原因。他们猜测,笑容会让男性看起来较为女性化,缺乏“霸气”。

荆晶 新华社

“试管肉”上桌 看你敢吃不敢吃

“试管婴儿”作为重大发明之一,已逐渐被人们了解和接受。但如果有一天身边的人告诉你,烧烤炉上的牛排和看上去皮酥肉嫩的鸡腿都是“试管肉”时,不知道你是否依然有食欲。

美国一位科学家经过10年研究,成功在试管中培养出可食用肉类。

“试管肉”的发明者南卡罗来纳医科大学生物学家和组织工程师米罗诺夫博士称,“试管肉”是使用动物的单细胞在试管中进行培养而来。

米罗诺夫博士说,他培养出来的“试管肉”不仅成分和市场上的鲜肉没有什么不同,“甚至比动物身上的肉还要安全”。因为在未来的研究中,他还可以提炼出更加精华的肉,让不想摄入过量脂肪的人们受益。

米罗诺夫在接受美国广播公司采访时表示,“如果我有一千万美元,预计5年后就能投入量产。”法制晚报



5月28日卡子门店 总裁签售震撼礼献!

●凭总裁签售护照得 3000 元现金抵用券 ●更有买建材送空调! 买家具送彩电!



志邦厨柜 贺红星美凯龙25周年庆

预售时间: 5月17日-5月27日 签售时间: 5月28日

整体厨房 每 2000 加送 1000

(厨柜+台面+油烟机+灶具) 上不封顶

特供 阿尔卑斯整体厨房 7999

(3米地柜+3米台面+1.2米吊柜+烟机、灶具) 原价: 14998元/套 元/套 (限量50套)

总裁签售再减 500 元 (特供除外) 特别提醒: 提前预定送355元调味篮一只

店面电话 82266384 86553508 89610592 85051865 活动细则详见展厅



环境认证

活动流程: 到志邦各店面预定并获取总裁签售卡→5月28日到卡子门红星现场请志邦总裁签字→凭签售卡上的签字到店面享受500元优惠。



卡子门大街29号 (30111139-1)
www.njredstar.com

红星微博 weibo.com/njhx
在线团购 www.tuanjihua.com

1500个免费
地下停车位

服务热线
82266666

30天无理由
退货 致力提供
绿色环境 可再生产品
更安全